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Miten taloyhtiön kuntoa on selvitetty?

Energiakatselmus
13 %

Kuntotutkimus
21 %

Kuntotodistus
3 %

Kuntoarvio
31 %

Ei ole / en tiedä 
onko selvitetty

8 %

Muulla tavoin
24 %



Kuka on mielestänne sopivin taloyhtiön edustaja 
korjaushankkeessa?

Valvoja
39 %

Projektipäällikkö
21 %

Suunnittelija
8 %

Isännöitsijä
27 %

Joku muu
5 %



Moneltako urakoitsijalta pyysitte tai tulette pyytämään 
tarjouksia?

Emme pyytäneet / 
pyydä tarjouksia 

lainkaan
30 %

Useammalta
25 %

Kolmelta tai neljältä
35 %

Enintään kahdelta
6 %

Joku muu
4 %



Kuinka monta tarjousta saitte?

Emme saaneet 
yhtään tarjousta

16 %

Useampia
16 %

3-4 tarjousta
39 %

Enintään kaksi
29 %



Jos taloyhtiösi otti lainaa korjaushankkeen rahoittamiseksi, 
mikä on laina-aika?

16-20 vuotta
10 %

11-15 vuotta
23 %

6-10 vuotta
33 %

5 vuotta tai lyhyempi
26 %

yli 20 vuotta
8 %



Mikäli olette tehneet tai teetätte putkiremonttia, mikä oli tai on 
toteutusmuoto käyttövesiputkien osalta?

Molemmat 
toteutusmuodot

12 %

Pinnoitus, sujutus 
tms.
5 %

Uusiminen uuteen 
kohtaan

42 %

Uusiminen vanhojen 
putkien tilalle

41 %



Mikäli olette tehneet tai teetätte putkiremonttia, mikä oli tai 
on toteutusmuoto viemäriputkien osalta?

Molemmat 
toteutusmuodot

17 %

Pinnoitus, sujutus 
tms.
21 %

Uusiminen uuteen 
kohtaan

15 %

Uusiminen vanhojen 
putkien tilalle

47 %



Mitkä olivat em. putkiremonttien kustannukset?

400-499 euroa
16 %

300-399 euroa
15 %

200-299 euroa
18 %

Alle 200 euroa
25 %

600 euroa tai enemmän
14 %

500-599 euroa
12 %



Mitkä ovat suurimmat kehittämistarpeet korjausprosessien osalta?

Pää- ja muiden 
urakoitsijoiden välinen 

yhteistyö
7 %

Rakennuttajan ja 
urakoitsijan välinen 

yhteistyö
20 %

Rakennuttajan ja 
suunnittelijan välinen 

yhteistyö
11 %

Suunnittelu- ja 
sopimusasiakirjat

15 %

Valvonta ja 
rakennustarkastukset

20 %

Hankkeen 
toteutusmuoto 

(perinteinen, KVR,…)
5 %

Asukasviestintä ja 
asukkaiden 
tiedonsaanti

22 %


